
10 月

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

はじめて 3 0 0 0 0

2回目以上 23 17 0 0 0

はじめて 3 0 0 0 0

2回目以上 24 13 1 0 0

はじめて 3 0 0 0 0

2回目以上 26 12 0 0 0

日 場所

10月8日 音楽スタジオ

10月15日 音楽スタジオ

10月18日 子どものフロア
メインホール

10月21日

研修室2・3
メインホール
リハーサル室
子どものフロア

10月25日
メインホール
リハーサル室
子どものフロア

10月28日
研修室2・3
メインホール
子どものフロア

丁寧な対応をしていただきました。ありがとうございました。（団体利用）

とても親切な対応をしていただけて、子どもたちも大喜びでした。ありがとうございました。
（団体利用）

大変丁寧に対応していただき、ありがとうございました。
子どもたちは「帰りたくない」と言っていました。（団体利用）

大道芸など遊び方を教えてくださってすごく助かりました。
クラフト（うでけん玉）は少し難しかったようですが楽しく作れました。（団体利用）

モニタリング結果（ご利用者アンケート）

令和　４　年度

質問

①施設の使いやすさについて（利用全般）

②設備・備品の充実度について

③職員の対応について

④その他、ご要望やご意見がございましたらお書きください。

内容

マイクスタンドは、問題なく使用できました。

88鍵のキーボードをおねがいします。（安いものでよいので）
⇒要望を踏まえて、計画的に備品の入れ替えを行っていきます。


